

НАША ЛИСТВЯНКА

ОТЛИЧНАЯ РАБОТА ДЛЯ ЛЮДЕЙ!

В честь Дня работников культуры специалистов Листвянского ДК наградили грамотами и благодарственными письмами.



Накануне Дня работников культуры, 22 марта, в новом ДК «Современник» села Хомутово состоялось торжественное мероприятие. Почти 500 работников библиотек и музеев, клубных учреждений, детских школ искусств и музыкальных школ, работающих в муниципальных образованиях

Иркутского района, собрались на праздничное чествование. Мэр Иркутского района Леонид Фролов выразил признательность и благодарность хранителям культуры за бесценный труд, преданность своему делу и вклад в развитие культурного наследия района. Благодарственные письма и грамоты

от Законодательного собрания Иркутской области, районной Думы, мэра района, отдела по культуре администрации Иркутского района получили 86 человек.

На награждение грамотами и благодарностями от районного отдела культуры были представлены специалисты Листвянского ДК – балетмейстер Татьяна Якимова, руководитель клубных формирований по ДПИ «Фантазеры» и по ИЗО «Акварельки» Ольга Потапова и звукооператор Евгения Станиславская. В этот же день состоялся конкурс профессионального мастерства «Творчество – профессия». В номинации «Лучший мастер по декоративно-прикладному искусству» победителем стал руководитель студии «Нити» Дома народного творчества Хомутовского МО Алексей Крупняк.

День работников культуры объединяет всех, кто трудится в этой многогранной сфере. Люди этой профессии – яркие, увлеченные, инициативные! Благодаря их творческим идеям и энтузиазму наш поселок живет интересной, насыщенной жизнью. Желаем нашим работникам культуры побольше творческих порывов, интересных проектов и разнообразных новых идей!

Светлана Курбатова,
директор ДК



Уважаемые работники культуры, специалисты Листвянского ДК!

От всего сердца поздравляю вас с профессиональным праздником!

В нашем поселке на протяжении многих десятилетий сфера культуры активно развивается – работают клубные формирования для взрослых и детей, занимается молодежь, спортсмены Листвянки защищают честь поселка в различных соревнованиях. Ни один праздник не обходится без поздравлений и концертов, с любовью подготовленных сотрудниками ДК. Местные жители уже давно полюбили и с нетерпением ждут встреч с творческими коллективами.

На вас – творцах, энтузиастах, влюбленных в свою профессию, незаменимых на своем месте, держится культура нашего муниципального образования. Благодаря вам культурная жизнь поселка ежегодно становится более содержательной и эмоционально насыщенной: раскрываются новые таланты, завоевываются новые высоты. Количество наград на разных конкурсах постоянно растет. И дом культуры заслуженно является центром притяжения для жителей с активной жизненной позицией – здесь поддержат любое начинание и благое дело! На базе дома культуры в сложное для страны время проходят патриотические и благотворительные акции, работает волонтерское движение. Своим ежедневным трудом вы создаете необходимые условия для самореализации и самовыражения юных артистов, открываете и развиваете их таланты, организуете досуг и отдых жителей, сохраняете духовное наследие и приумножаете сложившиеся годами культурные традиции.

От всей души благодарю вас за ваш очень важный и необходимый каждому человеку труд, желаю крепкого здоровья, вдохновения, неиссякаемой энергии, постоянного творческого поиска и новых профессиональных достижений! С праздником!

С уважением, Максим Максимов, глава ЛМО

ДУМА РАССМОТРЕЛА РАБОТУ УПРАВЛЯЮЩИХ КОМПАНИЙ

Очередное заседание депутатов Думы Листвянского МО прошло в доме культуры 20 марта. Главный вопрос – работа управляющих компаний в Листвянке.

В начале заседания депутаты рассмотрели вопрос «Об исполнении бюджета ЛМО за 2023 год». Подробности рассказала Наталья Запорожская, начальник финансово-экономического отдела администрации ЛМО. По доходам бюджет исполнен не в полном объеме, в частности,

по сбору арендной платы проседание идет на 39%. Как пояснил глава ЛМО, сегодня суд удовлетворил заявление администрации на одного из злостных неплательщиков, который накопил долгов на сумму в 200 000 рублей. Оплатить долг его обяжут в ближайшее время в принудительном порядке. Также сформирован список должников, не уплативших НДФЛ (более 1 млн 200 тысяч рублей) – по нему администрация будет работать совместно с налоговой инспекцией.

После закрытия Думы депутаты перешли к разделу «Разное», в котором основным вопросом стоял отчет о деятельности управляющих компаний.

Как сообщил Илья Тынаургин – директор АО «Комфорт-Сервис-Восток», в 2023 году основными проблемами были система теплоснабжения на Академической, 10 и несоответствующая температура горячей воды на Академической, 2, 3, 4. По его словам, чтобы решить последний вопрос необходимо провести реконструкцию системы горячего и холодного водоснабжения. Однако Илья Николаевич назвал ситуацию тупиковой, объяснив это высокой стоимостью работ. Ни жители, ни муниципалитет не имеют на это финансовых возможностей.

К работе УК у жителей достаточно много претензий, некоторые из них озвучил председатель Думы: компания ни разу не отчитывалась на что тратятся деньги собственников; ничего не сделано по текущему ремонту; аварийное состояние электрики; больше года на Академической нет дворника; снег с крыш не убирается; нет договоров с УК и другие. Илья Тынаургин парировал обещанием капитального ремонта, в рамках которого и будут устраняться некоторые проблемы. Работы по электрике проведут в рамках текущего ремонта, но не в ближайшее время.

– В этом году капремонт пройдет на Гудина, 13, 13 А и Академической, 10. На 2025 год назначен капремонт на Академической, 11.

Присутствующие на Думе жители задали свои вопросы и высказали негодование на работу УК, потребовав срочного приня-

тия мер по нормативному обслуживанию домов.

УК «Наша История» на сегодняшний день обслуживает дома по ул. Октябрьская, 1, 2, 3, 5, 6, Академическая, 15. Директор Леонид Макаркин отметил, что у жителей очень много долгов, «фактически дома перешли с пустыми карманами».

По словам директора УК, большая проблема по домам – это оплата электроэнергии. «Иркутскэнерго» выставяет «бешеные счета» по общедомовым нуждам, сейчас их оплачивает УК. Но за 2023 год будет произведен перерасчет и эти цифры отразятся в счетах жителей. На это заявление присутствующие жители отреагировали бурным негодованием. Также руководитель УК обратил внимание депутатов на низкий тариф обслуживания домов, который не повышался уже 5 лет. Он отметил, что по таким тарифам компания работать дальше не сможет. В ближайшее время УК планирует провести собрание жителей, чтобы обсудить возникшие проблемы.

Разговор сторон на Думе проходил очень эмоционально, ведь актуальность вопросов требует решения. Поэтому депутаты намерены в рамках комитета организовать совместную работу Думы, УК, власти муниципалитета и старших по домам для разбора проблем каждого многоквартирного дома поселка. И находить решения.

Илья Рябошапка,
председатель Думы ЛМО



ВМЕСТЕ СО ВСЕЙ СТРАНОЙ!

В марте культурная и политическая жизнь поселка была насыщенной. Жители голосовали за Президента России, провели патриотическую акцию, участвовали в интеллектуальных играх и спортивных соревнованиях.

С 15 по 17 марта жители Листвянки, как и все граждане России, приняли активное участие в главном политическом, и даже историческом, событии – выборах Президента России. Мы выбирали каким будет будущее нашей страны.

15 марта двери дома культуры были открыты для любителей настольных игр. Наиболее активными оказались дети, подростки и молодежь, которые увлеченно играли в шашки, шахматы и настольный теннис.

16 марта в поселке прошла патриотическая акция «Вместе мы сила – голосуем за Россию!», организованная специалистами дома культуры. В ней приняли участие наша хоккейная команда «САРМА» и отряд

юнармейцев Листвянской школы. Хоккеисты совершили пробег по льду Байкала, а юнармейцы выступили с показательными перестроениями. После этого участников акции ознакомили со сборкой и разборкой автомата Калашникова.

Последний день голосования по выборам Президента России совпал с окончанием масленичной недели, поэтому 17 марта около избирательных участков были организованы проводы зимы. Масленичные гуляния прошли на двух локациях. На технику для жителей ул. Академической и п. Никола проходила игровая программа «Заходите на блины». Веселые скоморохи Дима Дружинин и Саша Ерохин приглашали участвовать в масленичных забавах,

веселых играх и конкурсах. А после все дружно угощались горячим чаем и блинчиками от МУП «Рынок Листвянки». На центральной площади поселка гостей встречал хореографический ансамбль «Сюрприз» с народными веселыми и задорными номерами «Валенки», «Весну звали!». Масленицу отмечали все – от мала до велика. С избирательных участков люди напрямую отправлялись на народное гуляние за угоще-

нием и отличным настроением. Мы умеем дружно работать и дружно отдыхать!

Татьяна Якимова,
руководитель клубного формирования



ЭКОЛОГИЧЕСКИЙ ОТРЯД В РАБОТЕ

Юная команда нашей школы «ЭкоБОТ» стала призером в муниципальном конкурсе «По следам Сибирячка».

Ребята отвечали на вопросы о природе Байкала, выступили с визитной карточкой. В командной игре стали призерами среди 46 команд!

Радует, что в экоотряд мы привлечем и младших школьников. Третий год в школе продолжается курс внеурочной деятельности «Введение в Бай-

каловедение», «Живая природа Иркутской области» для ребят разного возраста. Участников отряда «ЭкоБОТ» пригласила для интервью пресс-служба Иркутской области, обратив внимание, что учащиеся Листвянской школы помогают сохранять память и ухаживают за территорией у памятника Александру Вампилову.

Лидер отряда, будущий эколог (профессиональные планы ученицы) Алена Слепченко и выпускница школы Виктория Шамшурина рассказали о проекте, который, уверены, в ближайшее время будет реализован.

В марте в школе активно проходил трек программы «Орлята России» – «Орлёнок-эколог», в котором учащиеся 2-4 классов подробно знакомились с наукой «Экология», учились сортировать отходы, составляли правила экологов, смотрели интересные фильмы и ролики, планировали экоакции на весну. При защите итоговых индивидуальных проектов ребята 9-11 классов также представляли экологические проекты о природе родного края и ее сохранении. Задача программы экошколы – это экологическое просвещение, воспитание экокультуры поведения людей. Берегите природу вместе с нами!

Анна Евстафьева,
директор школы



КОНЦЕРТ ДЛЯ САМЫХ ЛЮБИМЫХ

5 марта для представительниц прекрасной половины нашего поселка в доме культуры состоялся праздничный концерт.

Женщин Листвянки с наступающим праздником весны тепло поздравил глава муниципалитета Максим Валерьевич Максимов, пожелал успехов во всех начинаниях, здоровья, красоты, благополучия и счастья.

Трогательные поздравления звучали от маленьких участников творческих коллективов ДК. Зрители с удовольствием аплодировали уже полюбившимся номерам и радостно принимали премьеры, подготовленные специально к этому чудесному празднику. Наши артисты искренне старались порадовать своих любимых мам, бабушек, сестер, ведь в этот день им особенно были важны наши признания в любви. И они прозвучали – в стихах, танцах и песнях!

Светлана Курбатова, директор ДК



ХОККЕИСТЫ ЗАВЕРШИЛИ СЕЗОН

Хоккейный сезон завершился активной тренировкой на корте в Николе и победными товарищескими встречами.

16 марта младшая группа хоккеистов Листвянки завершила спортивный сезон 2023-2024 годов товарищескими встречами с командами «Байкал-Энергия-2017» и «Байкал-Энергия-2018». В первой встрече мы одержали победу со счетом 1:0 и в завершающей выиграли 6:0!

Последняя в этом сезоне тренировка прошла на корте в Николе для ребят 2009 года рождения и младше. Замечательная погода и качество льда будут греть сердца спортсменов до нового хоккейного сезона! А впереди у нас турнир по флорболу в апреле и мини-футболу в мае, и путь к новым вершинам.

В этом хоккейном сезоне мы в полной мере ощутили помощь и поддержку главы поселка Максима Валерьевича Максимова – его личное участие, экипировка команды формой и инвентарем, совместные поездки на игры придали ребятам уверенности в себе и сил! Также спасибо всем неравнодушным помощникам – руководству клуба «Байкал-Энергия», которые помогали оборудованием, проводили мастер классы и показательные игры, начальнику ФГКУ «БПСО» МЧС России Белокурову Семену Алексеевичу, который предоставлял ребятам спортивный зал для тренировки. Благодаря вашей заботе в этом сезоне мы показали отличные результаты!



Отдельное благодарность родителям – ни одна игра не обошлась без горячей поддержки самых преданных болельщиков. И хоккеистам нашей «ночной лиги», которые участвовали в заливке и подготовке хок-

кейного корта к тренировкам и турнирам. Спасибо всем огромное – мы не подведем и будем стремиться к новым победам!

Иван Рец, спортивный инструктор ЛМО

ВЫПЛАТЫ НА ДРОВА СЕМЬЯМ УЧАСТНИКОВ СВО

Согласно Указу губернатора Иркутской области от 5 декабря 2023 года № 402-уг, семьи участников СВО, проживающие в жилых помещениях с печным отоплением, могут получить дополнительную меру социальной поддержки в виде ежегодной денежной выплаты на приобретение твердого топлива.

Много вопросов поступает в администрацию Листвянского МО от жителей по предоставлению мер социальной поддержки членам семей участников СВО. В частности, по обеспечению дровами (или выплатой на приобретение дров). Сегодня мы подробно расскажем об этом.

Согласно Указу губернатора региона, ежегодная денежная выплата на приобретение твердого топлива для печей предоставляется членам семей один раз в год в следующих размерах:

- 24 000 рублей – членам семьи участника СВО, проживающим в южных районах Иркутской области;
- 32 000 рублей – членам семьи участника СВО, проживающим в местностях, приравненных к районам Крайнего Севера, в районах Крайнего Севера Иркутской области.

К членам семьи участника специальной военной операции относятся:

- родители;
- супруга (супруг);
- дети участника специальной военной операции в возрасте до 18 лет.

Условие предоставления выплаты:

Отсутствие в отношении жилого помещения с печным отоплением, в котором про-

живают члены семьи, принятого решения по оплате твердого топлива на всю площадь такого жилого помещения с печным отоплением в соответствии с иными правовыми актами Иркутской области.

В случае совместного проживания членов семьи в одном жилом помещении с печным отоплением ежегодная денежная выплата предоставляется одному из членов семьи с согласия других членов семьи.

В случае проживания членов семьи в разных жилых помещениях с печным отоплением ежегодная денежная выплата предоставляется членам семьи в отношении каждого жилого помещения, в котором они проживают.

Куда обращаться:

С заявлением и документами член семьи или один из членов семьи обращается в органы местного самоуправления.

Органы местного самоуправления формируют и предоставляют в учреждение списки членов семей, получателей ежегодной денежной выплаты.

Необходимые документы:

1. паспорт либо иной документ, удостоверяющий личность заявителя и членов семьи заявителя (при совместном проживании членов семьи), с отметкой о регистрации по

месту жительства в жилом помещении с печным отоплением;

2. документы, удостоверяющие личность и подтверждающие полномочия представителя заявителя (в случае обращения представителя заявителя);

3. свидетельство о регистрации заявителя и членов семьи заявителя (при совместном проживании членов семьи) по месту пребывания в жилом помещении с печным отоплением (в случае отсутствия в паспорте заявителя и (или) членов его семьи отметки регистрации по месту жительства в жилом помещении с печным отоплением);

4. документы, содержащие сведения об участии члена семьи заявителя в специальной военной операции;

5. свидетельство о государственной регистрации актов гражданского состояния, подтверждающие отнесение заявителя и членов его семьи (при совместном проживании) к члену семьи и их нотариально удостоверенный перевод на русский язык, в случае если эти свидетельства выданы компетентными органами иностранного государства;

6. документ, содержащий информацию о наличии печного отопления (технический паспорт, справка из БТИ).

Заявитель или его представитель вправе не представлять документы указанные в пун-

ктах 3, 5 (за исключением свидетельств, выданных компетентными органами иностранного государства, и их нотариально удостоверенного перевода на русский язык).

Если такие документы не были представлены заявителем или его представителем, указанные документы и (или) информация запрашиваются органом местного самоуправления в порядке межведомственного информационного взаимодействия в соответствии с законодательством.

Органы местного самоуправления:

- в течение пяти рабочих дней со дня обращения заявителя или его представителя рассматривают заявления и документы и в случае принятия решения об отказе во включении в списки членов семей, письменно уведомляют заявителя или его представителя способом, указанным в заявлении (в уведомлении сообщается о причинах отказа);

- ежемесячно не позднее 10 числа месяца направляют в учреждение списки членов семей.

Период предоставления ежегодной денежной выплаты:

- Ежегодная денежная выплата предоставляется в течение 10 рабочих дней с даты принятия учреждением решения о предоставлении ежегодной денежной выплаты члену семьи, указанному в списке.

- Предоставление ежегодной денежной выплаты осуществляется ОГКУ «Центр социальных выплат Иркутской области» путем зачисления денежных средств на счет члена семьи, указанный в списке членов семей.

О НАЛОГАХ И ЛЬГОТАХ

Кто и о каких доходах обязан отчитаться в рамках декларационной кампании-2024, представив налоговую декларацию 3-НДФЛ, а также о льготах и налоговых вычетах рассказывает начальник Межрайонной ИФНС России №20 по Иркутской области Светлана Амирова.

– Светлана Анатольевна, кто и когда обязан предоставить декларацию?

– Обязанность по предоставлению налоговой декларации по НДФЛ, в частности, за 2023 год, возложена на индивидуальных предпринимателей, применяющих общую систему налогообложения, адвокатов, учредивших свой кабинет, нотариусов. Также обязаны отчитаться граждане, которые получили в 2023 году доходы от продажи недвижимого имущества стоимостью более 1 млн рублей, находившегося в собственности меньше минимального срока владения (для жилых объектов: в Иркутской области – 3 года, в других регионах – 5 лет), а также иное имущество (гараж, транспорт и др.) – на сумму более 250 тыс. рублей). В число тех, кому необходимо подать декларацию, также входят получатели дорогих подарков не от близких родственников, счастливицы, выигравшие в лотерею от 4 до 15 тыс. рублей, а также не зарегистрированные как «самозанятые» арендодатели, няни, сиделки, репетиторы и другие лица, оказывающие услуги. В этом году отчитаться граждане должны не позднее 2 мая.

Хочется отметить категорию граждан, желающих сдать декларацию по НДФЛ только с целью получения имущественных вычетов (при покупке жилья и уплате процентов по ипотечным кредитам), социальных вычетов (например, расходы по обучению, лечению и др.), инвестиционной кампании. На них срок декларационной кампании не распространяется, они могут представить декларации в любое время в течение года за три предшествующих налоговых периода (2023, 2022, 2021 годы) с учетом того, когда у них возникло право на получение таких вычетов.

– Каков срок уплаты НДФЛ в бюджет?
– Физические лица, исчислившие НДФЛ



в представленных декларациях, должны заплатить налог не позднее 15 июля. Кроме того, налоговый орган на основании уведомлений, направленных гражданам до 1 ноября 2024 года, одновременно с имущественными налогами предъявляет НДФЛ к уплате в срок не позднее 2 декабря в соответствии со сведениями, предоставленными налоговыми агентами о неудержании НДФЛ с доходов, начисленных физическим лицам.

– Когда при получении дохода декларацию предоставлять не нужно?

– Во-первых, в случае продажи в 2023 году имущества стоимостью не превышающей сумму предоставляемого при продаже налогового вычета (недвижимое имущество: жилой дом, земельный участок, квартира – до 1 млн рублей, иное имущество: гараж, транспорт – до 250 тыс. рублей). Но при этом нужно учитывать, что цена продажи объекта недвижимости для целей налогообложения во всех случаях не должна быть ниже 70% его кадастровой стоимости. Иначе налоговая служба рассчитает полученный доход как кадастровую стоимость имущества, умноженную на понижающий коэффициент 0,7, и доначислит налог.

Во-вторых, семьи, имеющие детей в возрасте до 18 лет либо до 24 лет, обучающихся очно, при соблюдении ряда условий освобождаются от уплаты НДФЛ при продаже жилой недвижимости. В частности, продав жилье, семья должна до 30 апреля следующего за продажей года приобрести другую недвижимость с улучшением жилищных условий (по площади или стоимости). И еще два условия: кадастровая стоимость проданного помещения не превышает 50 млн рублей, а на дату продажи супругу, супруге, детям не должно принадлежать более 50% доли на другое жилое

помещение большей площади. Это положение применяется в отношении доходов, полученных с 2021 года.

– Что будет, если налогоплательщик не сдаст декларацию и не уплатит налог?

– За нарушение сроков подачи декларации и уплаты НДФЛ налогоплательщик может быть привлечен к ответственности в виде штрафа и пени, которые исчисляются в процентном соотношении в зависимости от суммы налога к уплате. При этом штраф за несвоевременное предоставление декларации – не менее 1 тыс. рублей. Кроме того, нужно учитывать, что если вы не сдали декларацию, налоговая служба начислит НДФЛ на основе информации, получаемой из регистрирующих и других органов.

– Светлана Анатольевна, на что бы вы еще обратили внимание наших читателей?

– При предоставлении имущественного налогового вычета срок нахождения в собственности земельных участков, образованных в результате раздела, исчисляется с даты государственной регистрации права на них в Едином государственном реестре прав на недвижимое имущество и сделок с ним. При продаже недвижимого имущества, находящегося в общей долевой собственности граждан, по одному договору имущественный налоговый вычет в размере 1 млн рублей распределяется между собственниками пропорционально их доли в праве собственности, а не в размере 1 млн рублей на каждого собственника.

В случае расчетов между физическими лицами договор купли-продажи (акт приема-передачи объекта имущества, в том числе транспортного средства), содержащий информацию о факте уплаты покупателем денежных средств, может быть применен в качестве платежного документа, подтверждающего фактически произведенные покупателем расходы.

Расходы налогоплательщика на ремонт, отделку квартиры или дома не являются связанными с ее приобретением и не уменьшают доходы, полученные от ее продажи. При приобретении объектов недвижимого имущества у взаимозависимых лиц (супруги, родители, дети, братья, сестры, опекуны, попечители и подопечные) имущественный налоговый вычет с целью возврата НДФЛ не предоставляется.

– Какие изменения произошли в порядке предоставления социальных налоговых вычетов?

– С нынешнего года увеличен размер социальных вычетов: по расходам на обучение ребенка его максимальный размер теперь со-

ставляет 110 тыс. рублей (ранее 50 тыс. рублей), на собственное обучение, лечение и покупку лекарств – 150 тыс. рублей (ранее 120 тыс. рублей). Кроме того, вычет на обучение теперь вправе получить налогоплательщик не только по затратам на собственное обучение, обучение ребенка, брата или сестры, но и супруга (супруги), обучающегося в образовательной организации по очной форме. Новые правила действуют для расходов, понесенных с 1 января 2024 года.

Социальный налоговый вычет (оплата обучения, медицинских и фитнес услуг, дополнительных страховых взносов и взносов на пенсионное обеспечение) налоговая служба теперь может предоставить в упрощенном порядке. Пользователям «Личного кабинета налогоплательщика» не нужно представлять декларацию. Получив сведения от организации или индивидуального предпринимателя, предоставляющего услугу, налоговая служба в начале следующего года разместит в «Личном кабинете» предзаполненное заявление, которое налогоплательщику нужно будет подписать электронной подписью, полученной тут же в личном кабинете. Поэтому, пользуясь услугами, интересуйтесь у лица, их оказывающего, направляет ли он сведения об этом в налоговую службу. При этом старый порядок, при котором налогоплательщик предоставляет декларацию и подтверждающие документы, сохраняется. Также по-прежнему вычет можно получать в течение года у работодателя.

– Каким образом можно предоставить налоговую декларацию?

– Во-первых, замечу, за 2023 год граждане отчитываются по обновленной форме 3-НДФЛ, утвержденной приказом ФНС России от 15.10.2021 №ЕД-7-11/903@. В ней, в частности, предусмотрено, что на ребенка или подопечного, признанного судом недееспособным, теперь предоставляется стандартный вычет независимо от возраста (ст. 218 НК РФ).

Декларацию можно подать лично или направить заказным письмом в налоговый орган по месту учета. Пользователи сервиса «Личный кабинет налогоплательщика для физических лиц» на сайте налоговой службы могут представить декларацию в электронном виде. Значительно сэкономить время при заполнении налоговой декларации формы 3-НДФЛ позволяет программа «Декларация 2023», которая также размещена на сайте www.nalog.gov.ru

ИРКУТСКАЯ ОБЛАСТЬ
ИРКУТСКИЙ РАЙОН
ЛИСТВЯНСКОЕ МУНИЦИПАЛЬНОЕ
ОБРАЗОВАНИЕ
ДУМА ЛИСТВЯНСКОГО
МУНИЦИПАЛЬНОГО
ОБРАЗОВАНИЯ ПЯТОГО СОЗЫВА

РЕШЕНИЕ

от 20.03.2024 №99-дгп

Об утверждении годового отчета об исполнении бюджета Листвянского муниципального образования за 2023 год.

Рассмотрев годовой отчет об исполнении бюджета Листвянского муниципального образования за 2023 год, руководствуясь Бюджетным кодексом Российской Федерации, Федеральным Законом от 06.10.2003 г. №131-ФЗ «Об общих

принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Положением о бюджетном процессе в Листвянском муниципальном образовании:

ДУМА РЕШИЛА:

1. Утвердить годовой отчет об исполнении бюджета Листвянского муниципального образования за 2023 год по доходам в сумме 36690,82 тыс. руб., по расходам в сумме 43353,49 тыс. руб. (приложение 1).
2. Настоящее решение вступает в силу в соответствии с законодательством Российской Федерации.
3. Опубликовать решение в газете «Наша Листвянка».

*Председатель Думы Листвянского муниципального образования
И. Е. Рябошапка.*

*Глава Листвянского МО
М.В.Максимов.*

МУНИЦИПАЛЬНОЕ УНИТАРНОЕ
ПРЕДПРИЯТИЕ
«РЫНОК ЛИСТВЯНКИ»

ПРИКАЗ

от 18 марта 2024 года № 01

Об организации на территории р.п. Листвянка универсальной сезонной ярмарки «Дары Байкала».

В соответствии с Федеральным законом от 28 декабря 2009 года

№ 381-ФЗ «Об основах государственного регулирования торговой деятельности в Российской Федерации» и Постановлением Правительства Иркутской области от 17.11.10г. № 284-пп «Об утверждении Положения о порядке организации ярмарок на территории Иркутской области и продажи товаров на них и требованиях к организации продажи товаров на ярмарках, организованных на территории Иркутской области»

ПРИКАЗЫВАЮ:

1. Организовать на период с 01 апреля 2024 года по 30 июня 2024 года универсальную сезонную ярмарку «Дары Байкала».

Местом проведения ярмарки установить:

- 1) Иркутская обл., Иркутский р-н, р.п. Листвянка, ул. Горького, 111 – 120 мест;
- 2) Иркутская обл., Иркутский р-н, р.п. Листвянка, ул. Исток Ангара, 2 – 45 мест.

2. Утвердить:

План мероприятий по организации универсальной сезонной ярмарки «Дары Байкала» (Приложение № 1);

Порядок организации универсальной сезонной ярмарки «Дары Байкала» (Приложение № 2);

Порядок предоставления мест для продажи товаров (оказания услуг) на универсальной сезонной ярмарке «Дары Байкала» (Приложение № 3);

3. Опубликовать настоящий приказ в газете «Наша Листвянка», а также разместить на сайте www.listv-adm.ru.

4. Контроль за исполнением данного приказа оставляю за собой.

*Директор МУП «Рынок Листвянки»
А.Н. Шпилёв.*

Приложения к приказу см. на оф. сайте

администрации listv-adm.ru в разделе «Рынок Листвянки»

РОССИЙСКАЯ ФЕДЕРАЦИЯ
ИРКУТСКАЯ ОБЛАСТЬ
ИРКУТСКИЙ РАЙОН
АДМИНИСТРАЦИЯ ЛИСТВЯНСКОГО
МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ –
АДМИНИСТРАЦИЯ ГОРОДСКОГО
ПОСЕЛЕНИЯ

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

от 01.02.2024 г. №07/1

О внесении изменений в постановление администрации Листвянского муниципального образования № 94 от 27.11.2020 г. «Об утверждении муниципальной программы «Обеспечение комплексного пространственного и территориального развития Листвянского муниципального образования на 2020 - 2023 годы»

В соответствии с Градостроительным кодексом Российской Федерации, с пунктом 20 части 1 статьи 14 Федерального закона №131-ФЗ от 6 октября 2003 года «Об общих принципах организации органов местного самоуправления в Российской Федерации», руководствуясь ст. 6, 24, 48 Устава Листвянского муниципального образования, администрация Листвянского муниципального образования

ПОСТАНОВЛЯЕТ:

1. Внести изменения в постановление администрации Листвянского муниципального образования № 94 от 27.11.2020г. (в редакции от 07.06.2022 №37) «Об утверждении муниципальной программы «Обеспечение комплексного пространственного и территориального развития Листвянского муниципального образования на 2020 – 2023 годы» следующие изменения:

1.1. в индивидуализированном заголовке цифры «2023» заменить цифрами «2025»;

1.2. в паспорте: «Наименование муниципальной программы» цифры «2023» заменить цифрами «2025»;

строку «Дата утверждения программы» исключить;

в строке «Сроки реализации муниципальной программы» цифры «2023» заменить цифрами «2025»;

строку «Объемы и источники финансирования программы» изложить в новой редакции:

Общий объем расходов на реализацию муниципальной программы составляет: 9420,00 тыс. руб., из них средств: местного бюджета 1624,40 тыс. руб.; областного бюджета 7795,60 тыс. руб.;

федерального бюджета 0,00 тыс. руб.;

иные источники 0,00 тыс.руб.;

на 2020 год 1400,00 тыс. руб., из них средств:

местного бюджета 168,00 тыс. руб.;

областного бюджета 1232,00 тыс. руб.;

федерального бюджета 0,00 тыс. руб.;

иные источники 0,00 тыс. руб.;

на 2021 год 1090,00 тыс. руб., из них средств:

местного бюджета 130,80 тыс. руб.;

областного бюджета 959,20 тыс. руб.;

федерального бюджета 0,00 тыс. руб.;

иные источники 0,00 тыс.руб.;

на 2022 год 330,00 тыс. руб., из них средств:

местного бюджета 39,60 тыс. руб.;

областного бюджета 290,40 тыс. руб.;

федерального бюджета 0,00 тыс. руб.;

иные источники 0,00 тыс. руб.;

на 2023 год 0,00 тыс. руб., из них средств:

местного бюджета 0,00 тыс. руб.;

областного бюджета 0,00 тыс. руб.;

федерального бюджета 0,00 тыс. руб.;

иные источники 0,00 тыс.руб.;

на 2025 год 0,00 тыс. руб., из них средств:

местного бюджета 0,00 тыс. руб.;

областного бюджета 0,00 тыс. руб.;

федерального бюджета 0,00 тыс. руб.;

иные источники 0,00 тыс.руб.;

после строки «Объемы и источники финансирования программы» добавить строку «Целевые индикаторы и показатели муниципальной программы»:

- утверждение Генерального плана и Правил землепользования и застройки

Листвянского муниципального образования – 2 шт.;

- подготовка проектов межевания территории – 11шт.

- постановка на кадастровый учет границ населенных пунктов Листвянского муниципального образования – 100%.

1.3. в пояснительной записке:

в абзаце 5 раздела «3. Цели и задачи, целевые показатели, сроки реализации муниципальной программы» слова «в количестве 5шт.» исключить;

абзац 6 раздела «3. Цели и задачи, целевые показатели, сроки реализации муниципальной программы» исключить;

абзац 8 раздела «3. Цели и задачи, целевые показатели, сроки реализации муниципальной программы» исключить;

раздел «3. Цели и задачи, целевые показатели, сроки реализации муниципальной программы» дополнить следующими словами: «Общее количество проектов межевания территории – 11шт.

Постановка на кадастровый учет границ населенных пунктов Листвянского муниципального образования – 100%»

в абзацах 10, 11 раздела «3. Цели и задачи, целевые показатели, сроки реализации муниципальной программы» заменить цифрами «2025»;

раздел «4. Описание мероприятий муниципальной программы, обоснование выделения подпрограмм» изложить в новой редакции:

«Выделение подпрограмм в муниципальной программе не предусмотрено.

Реализация муниципальной программы осуществляется по следующим направлениям:

1. разработка и утверждение Генерального плана и Правил землепользования и застройки Листвянского муниципального образования;

Комплексное и устойчивое развитие территории осуществляется на основе территориального планирования, градостроительного зонирования и планировки территории.

Территориальное планирование направлено на определение в документах территориального планирования назначения территорий исходя из совокупности социальных, экономических, экологических и иных факторов в целях обеспечения устойчивого развития территорий, развития инженерной, транспортной и социальной инфраструктур, обеспечения учета интересов граждан и их объединений, Российской Федерации, субъектов Российской Федерации, муниципальных образований.

Генеральный план – это градостроительная документация о градостроительном планировании развития территории городских и сельских поселений. Генеральный план является основой для: определения направлений и границ развития территорий городских и сельских поселений; зонирования территории.

Правила землепользования и застройки – документ градостроительного зонирования, в котором устанавливаются территориальные зоны, градостроительные регламенты, порядок применения такого документа и порядок внесения в него изменений.

2. разработка и утверждение документации по планировке территории Листвянского муниципального образования, а также при необходимости внесение изменений в документацию;

Главной задачей планирования территориальных объектов является обеспечение стабильного развития муниципального образования в соответствии с градостроительными нормами. Для последующей детализации и уточнения планировочной структуры выполняется более точное распределение участков и зон уже в рамках намеченной территории.

Проект межевания территории – это документация по планировке территории. Готовится применительно к застроенным и подлежащим застройке территориям, расположенным в границах элементов планировочной структуры. Проект межевания территории разрабатывается в целях определения местоположения границ, образуемых и изменяемых земельных участков. Включает в себя топографические сведения о зонировании территории застройки или внутреннем межевании, с учётом условных границ правообладателей. Включает зону проектирования, согласовывая нормативы использования территории в пределах внутренних границ, с учётом целей заявителя. Проект межевания территории это один из самых важных документов на земельный участок.

Составление и оформление документации межеванию территории – сложный процесс, позволяющий собрать максимум полезной информации о конкретном земельном участке.

3. проведение работ по постановке на кадастровый учет границ населенных пунктов Листвянского муниципального образования.

В отсутствие четко установленных и описанных в Государственном кадастре недвижимости границ населенных пунктов создается множество проблем органам местного самоуправления в решении вопросов предоставления земельных участков физическим и юридическим лицам, размещения объектов капитального строительства, администрирования земельного налога и пр. Граница (черта) населенного пункта устанавливается в соответствии с документами территориального планирования, другой градостроительной документацией, проектами землеустройства, расчетами по обоснования резервных площадей с использованием материалов вычисления площадей земельных угодий, инвентаризации земель, проектно-технической и учетной документацией по населенному пункту. Установление границ земель населенного пункта производится с целью передачи этих земель в ведение муниципального образования и обеспечение им возможности осуществлять свои полномочия в области регулирования земельных отношений в пределах компетенции, определенной Земельным кодексом Российской Федерации.

Согласно статье 9 Федерального закона от 24.07.2007 №221-ФЗ «О государственном кадастре недвижимости» (далее – Закон о кадастре) в государственный кадастр недвижимости (далее – ГКН) вносятся сведения о границах муниципальных образований, границах населенных пунктов.»

раздел «5. Ресурсное обеспечение муниципальной программы» изложить в новой редакции:

«Основанием для привлечения средств субсидий из областного бюджета является государственная программа Иркутской области «Обеспечение комплексного пространственного и территориального развития Иркутской области» на 2024-2030 годы, утвержденная постановлением Правительства Иркутской области от 13 ноября 2023 года № 1018-пп.

Общий объем финансирования муниципальной программы составляет 9420,00 тыс. руб.

раздел «6. Описание ожидаемых результатов реализации муниципальной программы» изложить в новой редакции:

«В ходе реализации муниципальной программы планируется провести разработку и утверждение Генерального плана и Правил землепользования, и застройки Листвянского муниципального образования, разработку и утверждение документации по планировке территории Листвянского муниципального образования, а также при необходимости внесении изменений в документацию, проведение работ по постановке на кадастровый учет границ населенных пунктов Листвянского муниципального образования.

Ожидается, что в результате реализации муниципальной программы за период с 2020 по 2025 годы удастся достичь следующих показателей:

- разработать и утвердить Генеральный план и Правила землепользования и застройки Листвянского муниципального образования – 2шт.;

- разработать и утвердить документы по планировке территории Листвянского муниципального образования, а также при необходимости внесение изменений – 11шт.;

- провести работы по постановке на кадастровый учет границ населенных пунктов Листвянского муниципального образования – 100%.

Реализация Программы в 2020-2025 годах позволит создать возможности для повышения эффективности управления развитием территории Листвянского муниципального образования. Принятие программы обеспечит эффективное решение приоритетных социальных, экономических и других задач развития.

2. Настоящее постановление опубликовать в газете «Наша Листвянка» и на сайте www.listv-adm.ru.

3. Настоящее постановление вступает в силу со дня его утверждения.

4. Контроль за исполнением настоящего постановления оставляю за собой.

*Главы Листвянского МО
М.В.Максимов*

Полный текст Постановления и Муниципальную программу см. на официальном сайте администрации listv-adm.ru в разделе «Нормотворчество»

Уважаемые граждане!

С 1 января 2024 года в Иркутской области в соответствии с указом Губернатора Иркутской области от 05.12.2023г. №401-уг размер социальной выплаты многодетным семьям взамен земельного участка увеличен до 300 тысяч рублей. Подробная информация о социальной выплате размещена на официальном сайте министерства имущественных отношений Иркутской области <https://irkobl.ru/sites/mio/> в разделе «Социальная выплата многодетным семьям»

Администрация ЛМО

УВАЖАЕМЫЕ ЖИТЕЛИ ЛИСТВЯНСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ!

Комплексному центру социального обслуживания населения по Иркутскому району срочно требуется социальный работник по обслуживанию населения из числа одинокопроживающих граждан на территории Листвянского муниципального образования.

Обращаться по адресу: г. Иркутск, ул. Академическая, 74, второй этаж. Телефон: 8 (3952) 42-84-79.

**ВОЕННАЯ СЛУЖБА
ПО КОНТРАКТУ –
ВЫБОР НАСТОЯЩЕГО
МУЖЧИНЫ**



**8 (3952) 20-04-46
г. ИРКУТСК, КАРЛА МАРКСА, 34**

